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bb 1. 80 kilométer hosszú uj vezetékhálózat a kőbányai vásárközpont 

ban- 1
m-Sfe

1974. április 27 =i sb/fk gi ie -ez

a budapesti nemzetközi vásárközpont területén csaknem 400 
építő- és egyéb szakmunkás vesz részt az utolsó építési hajrá­
ban . a megszépített 11 régi pavilonban már átadták a helyet 
a kiállítási standok előkészítőinek, átadták a vásárcentrum 
legnagyobb, 23 ezer négyzetméter alapterületű csarnokát, 
befejező munkákat végzik a 6/600 négyzetméteres , ,b,, jetii 
pavilonban is = sok munka van még viszont hátra a , ,c,, jelű 
5,500 négyzetméteres pavilonban, ahol a Legnehezebb szerszám­
gépeket állítják majd fel.
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É az uj vásárközpont kialakítására költött több százmillió 
forint értékű beruházás egyébként számos korábbi gondtól mente­
síti majd a kiállítókat és a Látogatókat egyaránt, kőbányán ^köz­
ismert probléma a vízhiány, a tavaszi bnv-n pedig naponta 700 
köbméter vízre Lesz szükség, ezért uj víztornyokat és víztáro­
lót építettek, amellyel megkétszerezték a vásárközpont vízellá­
tási kapacitását, a viz-, a csatorna- , az elektromosenergia-, 
a telefon- és a gázellátás zavartalan lebonyolítására összesen 
80 kilométer hosszú uj vezetékhálózatot építettek, a múlt év­
ben, amikor a kőbányai vásárterüket első felét vette igénybe a 
bnv, 4,5 megawatt villamosenergiával, az idén már háromszor 
annyival, 15 megawattal rendelkeznek, amelyből legfeljebb 12 
megawatt felhasználására kerül sor, tahát bőven marad tartalék­
ra is. a telefonhálózat korszerűsítése lehetővé tette, hogy a 
korábbi 140 helyett 1 100 vonat- kösse össze a vásárcentrumot 
a fővárosi telefonközpontokkal.
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1 o folyto/gibb 1. /80 kilométer

az uj vezetékeket közmlialagutakban helyezték el, amelyekből 
6 méterenként lehet leágazásokat csatlakoztatni a kiállítási 
standokhoz, gépekhez. ez a megoldás gyorsítj a a kiállítások be­
rendezését, s lehetővé teszi, hogy a Legtöbb gépet működés köz­
ben mutassák be majd a látogatóknak . /mti/

televíziós stúdiók­ig uj tévéjátékok, dokumentumfilmek abb
ban

i nn gk hi bh -ez ,S
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1974. április 27=

az elmúlt napokban néhány uj, érdekes tévéprodukció 
forgatását kezdték meg részben a stúdiókban, részben külső 
helyszíneken. olasz-magyar koprodukcióban készül franco 
giraldi rendezésében négyrészes sorozat dosztojevszkij elbe­
szélései nyomán. a ,, hosszú utazás,, címmel képernyőre kerü­
lő produkció a ,, hasonmás,, , a ,, feljegyzések az egérlyuk­
ból, , és a ,, cudar história,, motívumait ötvözi eggyé. a film 
külső helyszíneit részben budapesten, részben Lengyelország­
ban rögzítették filmszalagra. a történet főszereplője darvas 
Iván.

»

bb 2. a közművelődés helyzete és fejlesztésének feladatai 

i ró/gg gi hi -ez

cimmel megjelent könyvalakban a kossuth kiadónál a magyar szocia­
lista munkáspárt központi bizottsága 1974. március 19-20-i ülésé­
nek a közművelődéssel foglalkozó napirendi pontja, a könyv tartal­
mazza a közművelődés helyzetéről szóló jelentést, statisztikai 
adatokat, aczél györgynek, a politikai bizottság tagjának elő­
adói beszédét, a zárszót, valamint a központi bizottság határoza­
tát a közművelődés fejlesztésének feladatairól= /mti/

1974. április 27=

i szabó györgy az utolsó játszma 
ző korábbi színpadi müvének átdolgozott tévéváltozata Lesz. 
a klasszikus történet a napoleon megszöktetésére irányuló szám­
talan kísérlet egyikét dolgozza fel. ennek külön érdekessége, 
hogy szervezője egy magyar főur, ,, eszköze,, pedig kempelen 
farkas sakk-autematája, illetve a néhai császár hasonmása. 
a kudarcba fulladt merész kísérletet marton László rendezésé­
ben örökítik meg, a főbb szerepekben őze Lajossal, tomanek 
nándorral, tordy gázával és somogyvár1 rudolffal. szakonyi 
károly
hogyan ítéli főhősét magányosságra, társtalanságra saját gyá­
vasága, következetlensége, amikor nem tudta vállalni az értel­
mes emberi élet gondjait-terheit, palotai bor is

című játékát máriássy félix rendezi, ez arról szól, 
hogy egy fiatal munkás lány életét felborítja egy váratlan film­
szerep, a főhősnek azonban , akit monorí Lili személyesít meg, 
a forgatás befejeztével vissza kell találnia saját világához, 
korábbi életéhez,

cimü alkotása a szer-f i »•)
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bb 3. honfoglaláskor! aranyveretes szabLya 

vid./ká gi ki beszél,,? című játéka ismert jelenséget ábrázol:1974. április 27.

gazdag tartalmú honfoglalás-kori sírok feltárása kezdődött 
rakamazon. a strázsahalom elnevezésű határrészben talajegyengetés 
közben bukkantak rá a honfoglalás-kori nemzetségfő és családtagjai 
temetkezési helyére, a régészek már az elsőnek feltárt sírokban 
aranyozott ezüst, pálmalevél motívumokkal díszített tarsolyle­
mezt, aranyveretes hüvelyű szablyát, kengyeleket, zablákat, ék­
szereket találtak.

-ez 9 9

mmpróbafel-9 9
vétel ?»

j1karinthy ferenc ismert egyfelvonásosának 
tévéváltozata . a két ember köznapinak számitó találkozásán 
kiderül, hogy magányosságuk sok vonatkozásban azonos, s talán 
ez szolgál indítékul arra, hogy társkeresésük egymás felé for­
dítja őket. a rendező színetár miklós 
ildikóra és huszti páterre bízta, pernye andrás 
rály udvarában 1489 
amelyben a reneszánsz világa kevés szöveggel, sok dallal, zene­
szómmal és tánccal elevenedik meg.

dunakanyara, a honfoglalás-kori leletekben bővelkedő szabó Les-szatmár me­
gy eben hasonló gazdagságú sirt fél évszázaddal ezelőtt 1925-ben 
tártak fel geszteréd határában. a geszterédi fejedelmi sírból a- 
zonban csak egy aranyveretes szablya került elő. /mti

9 9 9 9

a két főszerepet hámori 
mátyás ki-

cimmel irt történetet a te Leviz íó számára,

9/
M- 9 9

- 2 - 9 9

ma madách kamarasz ínházban nagy sikerrel játszott tab í 
lászló-vlgjáték, a ,, családi dráma,, is képernyőre kerül, len­
gyel györgy rendezésében, főhőse a híres vigjátéklró, akinek 
élete szüntelen küzdelem a hivatalos el ismerésért. a főszerep­
lő dayka margit, márkus László és egri István. a színházakban 
is népszerű francia klasszikus bohózatszerző, feydeau müvét 
is képernyőre viszik. a 
vígjátékot vámos László rendezi, a történet főhőse egy fiatal- 
asszony, aki ,, csapodár,, természetével szüntelenül keresztezi 
politikai ambíciókkal teli férje útját, a szerepelők: almás! 
éva, tahi tóth László és körmendi jános./mtí/
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üm bb 6 o tüzoltóversenyek

i tf gg hi bh -cz

bb 5» ,,leltár 

vid ká bh -cz

a balatoni hinárrólXAv »»

1974. április 27.

a tűzoltóság évtizedes hagyományainak megfelelően idén 
is megrendezik az önkéntes, a vállalati és az állami tűz­
oltóságok szakmai sportversenyeit, a nagyszabású versenysoro­
zat az önkéntes és vállalati tűzoltók járási, városi - buda- 
pesten: körzeti - versenyeivel kezdődik. első eseményként 
április 28-án a dunaújvárosi és a tiszafüredi járási tűzol­
tók mérik össze tudásukat = az utolsó versenynap junius 16-án 
lesz, addig 15 versenynapon összesen 104 versenyt tartanak, 
a állami tűzoltók versenyét júniusban és júliusban rende­
zik meg valamennyi /készültségi szolgálattal rendelkező/ egy­
ségen, majd utána az egységek közötti megyei, fővárosi versen 
következnek. a versenysorozat idején mintegy 2 500 tüzoltóraj 
több mint 70 000 tűzoltó ad számot felkészültségéről, bátorsá 
gáról, ügyességéről, a legtöbb helyen a szerelési versenyeken 
és a staféta-vetélkedőkön kívül Látványos tűzoltási és egyéb 
bemutatók is Lesznek, a rendezők: a tanácsi és a tűzoltósági 
szervek, a versenyek nyilvánosak./mti/

1974. április 27.

dr „ kárpáthy Istvánnak, a keszthelyi agrár tudományi egye­
tem tanszékvezető tanárának irányításával felmérték 
helyi öböl feLtöltődését elősegítő tényezőket, a káros folya­
matban számottevő szerepet jálszanak a vízinövények.

m a készt-8 s KM'
a Légi felvételekről jól nyomon követhető, hogyan helyez­

kednek el a hinármezők, s hogyan vetik meg gyökerüket a 
nádasok ,, előőrsei,, . ezek a kis zöld foltok, különösen ked­
vezőtlen vízállás esetén, újabb kiterjedt tenyészhelyek bázisai 
lesznek
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elkészült a keszthelyi öböl hinártérképe is, amely a maga 
nemében egyedüli munka európában. a különböző vízmélységeknél 
eltérő a hínár egy négyzetméternyi területre számított súly­
gyarapodása, növekedése, két-két és félméteres vízben 0,5 
- 1 kiló, egy méter körüli vízben pedig már 6-8 kllónyi hínár 
található, a heszthelyi öböl területére - többezer minta alap- 
ján - évi 280 000 kiló ,, 
százaléka a száraz anyag.

megállapították, hogy a tócsagaz néven ismert fajta és a 
súlyom különösen gyorsan szaporodik, a biológiai egyensúly mi­
att a hínár teljes kiirtását azonban károsnak tartanák a kutatók. 
célszerűnek látszik a hínár megfelelő vízszintszabályozással 
történő visszaszorítása, a magasabb vizszint megfelelő ,, fegy- 

lenne a hínár előretörésének megakadályozásához, ehhez 
azonban a tó vlzutánpótlásának javítása szükséges./mti/

$ihinártermést számítanak, ennek tiz? 9

bb 8. egészségügyi szakiskoások országos szpartakiádja 

í mir tm hi bh -czm 1974. április 27.

az egészségügyi minisztérium, az orvos-egészségügyi dol­
gozók szakszervezetének elnöksége és a kommunista ifjúsági 
szövetség központi bizottsága április 28-29-30-án rendezi meg 
az egészségügyi szakiskolák hallgatóinak negyedik országos 
szpartakiádját. a már hagyományos sportrendezvény - a forra­
dalmi ifjúsági napok eseménysorozatának részeként - kedves, 
üde színfoltja az egészségügy sportéletének, a három­
napos sportvetélkedő során az ország egészségügyi szakiskolái­
nak tanulói az aszaalítenisz, kosár-, kézi- és röplabda spor 
ágakban mérik össze tudásukat. a szpartakiádot vasárnap reggel 
az istenhegyi úti
kólában nyitják meg. a sportvetélkedő eredményeit április 
30-ánkedden délután 18 órakor hirdetik ki a szentkirályi 
utcai Semmelweis teremben./mti/

-
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bb 7.% nyolcvanmillió pontyivadék dinnyésről

1974. április 27.

dinnyésen, a halászati termelőszövetkezetek ivadéknevelő 
tógazdaságában megkezdték a pontyok mesterséges szaporítását. 
a pontyanyákat február óta - előmelegített - tavakban tar­
tották , hogy a természetes körülményeknél korábban megkezdjék 
az ivást. a többszáz pontyanyától ,, fejőssel,, távolitják el 
az ikrákat, amelyeket a megtermékenyítés után keltetőüvegekben 

érlelnek,, majd a parányi ivadékokat védett halbölcsődék­
ben ,, nyújtják,,. egy részüket már ivadékkorukban elszállít­
ják az ország tógazdaságaiba, más részüket pedig eqy-kétnyaras 
korukig nevelik.

az idén nyolcvanmillió ponty ivadékot állítanak elő 
dinnyésen./mti/

vid ká bh -czpxi
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i pr/gg/hi/ok -cz 1974. április 27.

hagyományos ünnepélyességgel köszönti budapest az idén is 
május elsejét, a munkásosztály nagy nemzetközi ünnepét = fello­
bogózzák a lakóépületekeet, nemzetiszinü és vörös zászlókkal 
ékesítik a központi tereket, üdvözlő feliratokkal, színes deko­
rációkkal díszítik a középületek és a fontosabb állami intézmé­
nyek homlokzatát. az ünnep egyik látványossága Lesz az esti 
díszkivilágítás: nagy fényerejü reflektorokkal világit[_majd 
meg a központi épületeket, műemlékeket, a duna hidakat/ vala­
mint a gellérthegyi felszabadulási emlékművet és a felvonulás 
téri Lenin szobrot, hagyomány már az ünnepélyes zászlófelvonás 
is: az ünnep előestéjén, április 30-án ünnepi külsőségek között, 
katonai tiszteletadással vonják fel az állami zászlót az ország­
ház előtti kossuth Lajos téren, a magyar népköztársaság nem­
zeti lobogóját és a munkásmozgalom vörös zászlaját pedig a 
Gellérthegyen, május elsején az országház előtt, az állami zász­
lónál zenés őrségváltás Lesz. j -jq^

ü #bb.9. hétfőn Lottó jutalom sorsolás - a Lottóhuzások májusi menet 
rendjem

I 
:Éas1

1 kf/kf/ie/ok 1974. április 27 =

a sportfogadási és Lottó igazgatóság hétfőn a népstadion 
Press termeden rendezi a Lottó áprilisi tárgynyeremény sorso­
lását. a húzáson a 17= játékhét szelvényei között összesen 
1 170 nyereményt sorsolnak ki. főnyeremények: két üdülőtelek 
faházzal balatonszabadi-sóstón, két üdülőtelek-faházvásárlá- 
sí utalvánnyal és 35 000 forintos építési hozzájárulással - 
Szentendrén, valamint két Zsiguli személygépkocsi.

az igazgatóság összeállította a Lottó sorsolások májusi 
menetrendjét, eszerint május 3-án mohácson, 10-én nyirbátorban, 
17-én beleden, 24-én Zalaegerszegen, 31-én pedig mezőberény- 
ben húzzák a Lottó esedékes heti nyerőszámait./mti/
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bb„io. ecetes zamatu málnaszörp - tavaszi élelmiszerellenőrzések 

i j f/tr/íe/ok -cz
budapest népe a proletár internációnál izmus, a szovjetunió­

hoz és a szocialista országokhoz fűződő baráti kapcsolatok, az 
imperializmus ellen küzdő népekkel való szolidaritás, valamint 
a párt xi. kongresszusára, s felszabadulásunk 30. évfordulójára 
készülődés jegyében ünnepel, a program tulajdonképpen már április 
30-án megkezdődik: délelőtt adják át az idei szot-dijakat, es­
te hangzik el a rádióban és a televízióban duschek Lajosnénak, 
a szakszervezetek országos tanácsa titkárának köszöntője.

1974. április 27=

a megyei /fővárosi/ élelmiszereilenőrző és vegyvizsgáló 
intézetek a tavaszi hónapokban a hús- a konzerv- és az édes­
ipari termékek minőségét vizsgálták meg. megállapították 
hogy a korábbi figyelmeztetések , bírságolások és szabálysér­
tési eljárások nyomán több üzemben javítottak a gyártási, il­
letve csomagolási technológián, ami a termékek minőségét ked­
vezően befolyásolja. Szolnok környékén a korszerű kenyérgyár 
üzembehelyezésével jd^Bsen javult a termékek minősége és az 
eddiginél gazdagabb választék jut a fogyasztókhoz, a húsipa­
ri vállalatok esetenként újabb gépek, készülékek üzembehelye- 
zesevel vették elejét a minőségi kifogásoknak, a gyulai vállalat­
nál például automata mérleg grammnyi pontossággal jelöli 
a fogyasztói csomagolású gyulai és csabai kolbász súlyát, 
soproni sörgyárban megjavították a palackcímkék minőségét 
és a ragasztást, a győri keksz- és ostyagyárban megszüntették 
az ízesítő és sütőporok jelölési hiányosságát, úgy, hogy a cso­
magológépekre dátumbélyegzőket szereltek.

%

IP
EB az ünnep reggelén zeneszó köszönti a fővárosiakat, s pon­

tosan 10 órakor kezdődik meg a hagyományos május elsejei felvo­
nulás, amelyre az idén negyedmillió budapestit várnak, a fő­
városiak menetét most is a fiatalok, az uj nemzedék képviselői 
nyitják meg. csoportjaik étén emberméretü betűkből formált fel­
irat halad majd: éljen május 1! ezt követően gördül be a térré 
a vörös zászlóval, ötágú vörös csillaggal ékesített kocsi, kö­
rötte a világ nemzeteinek zásztai. újabb vörös zászlós csopor­
tok, a szocialista országok Lobogóit magasra emelő fiatalok kö­
vetkeznek, s a felirat: éljen és erősödjék a szocialista országok 
egysége! ismét a fiatalok csoportjai, most már a béke, a blz- 
tonság gondolatait kifejező dekorációval, majd a tér egész széles­
ségében Lángoló vörösbetüs jelszó: biztonságot európának, békét 

Vietnamnak!

03^

*& %
at

s/Cl

az ellenőrzések azonban újabb hiányosságokat tártak fel. 
több húsipari vállalat termékeinek minősége nem egyenletes. elő­
fordul, hogy nem megfelelő a felvágottak összetétele, de meg­
esik az is, hogy elsőzzák a húsárut, emiatt több mázja lecsókol­
bász forgalmazását tiltották meg. az intézetek szakemberei meg­
állapították, hogy egyes szörpgyártó üzemek készítményei 
felelnek meg a szabványelőírásoknak, például ecetes zamatu 
málnaszörpöt kellett kivonni a forgalomból a nem megfelelő gyár­
tási és tárolási eljárás miatt./mti/
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I mbb . 1 3. uj mezőgazdasági Üzem szigetváron 

vid/ká/ok

bb.11./készülődés 1= folyt./ok

^Ijen a párt! felirattal érkezik a következő csoport, 
majd háromezer fiatal szakmunkástanuló, munkás vonul be a

egy-egy foglalkozás jellegzetes szerszámaival, munka­
ruhájában. a munkásság-parasztság-értelmiség életét, tevé­
kenységét szimbolizáló fotomontázsok előtt a felirat: éljen a 
munkás-paraszt szövetség, éljen és erősödjék a szocialis­
ta nemzeti egység! a menetben feltűnik majd a népköztársaságunk 
nagyméretű címere, s úttörők, ifjukommunisták fogják majd 
korul az úttörő szövetség, illetve a kisz jelvényeit, 
lók felvonulását a tervek szerint népi táncosok zárják a 

három nemzedék,, elnevezésű táncképpel.

1974. április 27.1HíI
-ez yr %szigetváron uj mezőgazdasági Uzemkoplexum készült el, 

amely három egységet - takarmánykeverőt, terményszárítót és 
terménytárolót - foglal magába, az objektum társulásos alapon, 
a szigetvári állami gazdaság és a baranya megyei gabonafelvá­
sárló vállalat kooperációjában épült, a beruházás 17 és fél mil­
lió forintba került, mind a gazdaságnak, mind a vállalatnak szük­
sége volt ezekre az objektumokra/: s Így - egymással összefog­
va - megoszlottak a beruházás terhei, amellett jobban ki 
is tudják majd használni az üzem teljesítőképességét, a takar­
mánykeverőben évente 2500 vagon tápdus takarmányt állítanak 
elő, a terményszárító napi kapacitása 50 vagon, a tárolóban pe­
dig 1000 vagon szemesterményt lehet elhelyezni, az üzemkomplexum 
latja el - többek között - az állami gazdaság ezer anyakocás 
tenyésztőhizlaló telepét, valamint a környező termelőszövetkeze­
tek állattenyésztő telepeit takarmánnyal. a mezőgazdasági ipar­
telep a jövőben tovább fejlődik: itt épül fel a vidék agroké­
miai központja /műtrágya- növényvédőszer-raktár/ és 
a körzet gépesített cukorréparakodó telepi a szállítások meg­
könnyítése végett még ebben az évben megkezdik egy másfél kilo­
méter hosszú szárnyvasut kiépítését a szigetvári vasútállomás­
tól a mezőgazdasági ipartelepig./mti/

m
m

I
a flata-

? 9

at
a fíatalokf követően indul meg 15 fővárosi kerület negyed- 

millió felvonulója, az élen ezúttal a xiii., a ív., a vili., 
a ix „, a Ili., a víi., és az v. kerület halad, első soraik­
ban a városrészek vezetőivel, a munkásmozgalom veteránjaival 
a termelésben élenjáró dolgozókkal, a fővárosiak felvonulását 
négyezer sportoló, szinesmelegitős fiú és Leány szabadgyakor-
L3TS Z 3.P j a. o

i

mv-[# 
m

. i

az ünneplőket gazdag kulturális és sportprogram várja 
a város különböző pontjain. Ízelítőül a látni érdemes műso­
rokból: a 1. kerületben, a tabáni szabadtéri színpadon a ma-@#É

Ú

bb = 14. tanácskozás az utaskíszolgálás kulturális színvonalának 
növeléséről

gk/ok l-1974. április 27.-ez

aEitt't^meínerprlmflrt'szaíoüsban26" néWzetmáter ^Lia

vid/ká/ok

a szocialista országok háló- és étkezőkocsi társaságainak 
vezér igazgatói április 22-26 között siklóson tartották a meg­
hatalmazottak tanácsa ii„ ülését, a .tanácskozáson, 
az együttműködés fejlesztésével, az utaskiszolgálás rxuu iui aux 
színvonalának növelésével foglalkoztak a kgst-országok vasúti 
közlekedése területén, az utasellátó vállalat Látta el a koor­
dinátor i tisztséget tóth László főigazgató vezetésével.
/mti/

Sa: tiamelyen
m -ez 1974. április 27.&

mm
km*7

bb 15. szombaton elutazott

1974.április 27.

budapestről f.t. jermas, a szovjetunió állami filmbizottságá­
nak elnöke, a ferihegyi repülőtéren dr. simó jenő művelődés­
ügyi miniszterhelyettes és v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti 
nagykövete búcsúztatta, /mti/
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1o folyt o/okbb . 17. budapestre érkezett joszip broz tito 

t bc/gg/zs/ok -cz

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 
és a magyar népköztársaság elnöki tanácsának meghívására szom­
baton délelőtt baráti látogatásra magyarországra érkezett jo­
szip broz tito, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársa­
ság elnöke, a jugoszláv kommunisták szövetségének elnöke „ a ju­
goszláv államelnökkel együtt hazánkba érkezett felesége, jovan- 
ka broz«

bb,17„/ budapestre érkezett

a különvonatból leszálló vendégeket elsőként kádár jános 
és felesége, valamint Losonczi pál és fock jenő üdvözölte.

1974. április 27.

a diszegység parancsnoka jelentést tett jőszip^broz tito- 
nak, majd felcsendült a jugoszláv és a magyar hímnujsz. jo­
szip broz tito kádár jános társaságában eltépett a diszegység 
arcvonala előtt, s köszöntötte a katonákat, úttörők virág­
csokrokkal kedveskedtek a vendégeknek. joszip broz tito 
kádár jános társaságában ezután elhaladt a fogadására megje­
lent budapestiek előtt, jugoszláv-magyar és vörös zászlócskák 
emelkedtek a magasba, s a közönség nagy szeretettel köszön­
tötte őket, éltetve a két ország népének barátságát.

a kölcsönös üdvözlések után az ünnepélyes fogadtatás b. kato­
nai egység diszmenetével fejeződött be, majd a vendégek gép­
kocsikba ültek és a magyar államférfiak társaságában szállásuk­
ra hajtattako/mti/

/'tál$-:a jugoszláv államfő kíséretében többek között budapestre 
érkezett todo kurtovics, a jugoszláv kommunisták szövetsége 
elnöksége végrehajtó irodájának tagja és dúsan alimpics, 
a jugoszláv kommunisták szövetsége elnökségének tagja, a vaj­
dasági kommunisták szövetségi tartományi bizottságának elnöke.

I

K:

II
I*

- ;

a vendégek különvonata reggel érkezett a zászlókkal 
és üdvözlő feliratokkal díszített keleb iát határátlomásra, ahol 
a jugoszláv államfőt, feleségét és kíséretét tóth etek, a 
magyar népköztársaság belgrádi nagykövete, nagy Lajos, a kü­
lügyminisztérium protokoll osztályának vezetője, valamint dr. 
ziga vodusek, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság 
budapesti nagykövete és sead hadzovic ezredes, a nagykövetség 
katonai és Légügyi attaséja fogadta.

a küLönvonat délelőtt 9 órakor a rákóczi induló hangjai 
mellett gördült be a keleti pályaudvar csarnokába, a pályaud­
var épületét és környékét jugoszláv, magyar és vörös zászlók, 
szerb-horvát és magyar nyelvű üdvözlő feliratok díszítették, 
a pályaudvar előtti téren több ezer fővárosi dolgozó gyűlt 
össze a magasrangu vendég fogadására, s a jugoszláv államfő tisz­
teletére csapatzászlóval felsorakozott a néphadsereg díszegy­
sége „

— o o —

bb 18. özv . dalmadí ernőné, 

gk urn hi cz 1974. április 27.HSi
*/wr‘Fv-JI

a párt és a munkásmozgatom régi harcosa, a szocialista hazá­
ért érdemrend kitüntetettje elhunyt, temetése május 2-án dé­
lután 3 órakor lesz az újpesti megyeri úti temetőben.

mszmp xv.kerületi bizottsága

IIP
Ili-m# /mti/

mbb 16. rendőrségi hírek 

ob/gk um cz

Pécs határában bajor István 21 éves autószerelő, pécsi 
lakos motorkerékpárral elütötte a vele szemben az úttesten 
gyalog haladó várad! Lajos 72 éves állatgondozó, pécsi La­
kost. az idős ember olyan súlyosan megsérült,hogy a helyszí­
nen meghalt, bajor Istvánt a mentők súlyos sérüléssel kórház­
ba szállították, a baleset okának és körülményeinek vizsgá­
lata folyik.

/folyt.köv./

9° 55/um

iíi

1974. április 27. IS
m

a vendégek fogadására megjelent kádár jános, a magyar szo­
cialista munkáspárt központi bizottságának első titkára és fele­
sége, losonczi pál, a népköztársaság elnöki tanácsának el­
nöke, fock j enő, a minisztertanács elnöke, kállai gyula, a ha­
zafias népfront országos tanácsának elnöke, németh károly, a 
központi bizottság titkára, az mszmp politikai bizottságának 
tagjai, óvári miklós és pullai árpád, a központi bizottság 
titkárai, benkei andrás belügyminiszter, dr.blró józsef kül­
kereskedelmi miniszter, dr.dimény Imre mezőgazdasági és élel­
mezésügyi miniszter, faluvégi Lajos pénzügyminiszter, púja fri­
gyes külügyminiszter, katona Imre a budapesti pártbizottság el­
ső titkára, gyenes andrás, az mszmp kb külügyi osztályának 
vezetője, s a tábornoki kar több tagja, ott voltak a jugoszláv 
nagykövetség tagjai is./folyt.köv./
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v; #Éll# IIbb 16. /rendőrségi bb 24. az eső még nem pótolta az öntözést - az országos víz­

ügyi hivatal tájékoztatója

i sb/tr um le ez

az elmúlt napokban Lehullott csapadék hatására a határ 
felfrissült, erősödnek az őszi vetések, jót kelnek a tava­
sziak, de az öntözőgazdálkodás kritikus ponthoz érkezett, 
a gazdaságok vezetői ugyanis most már azt számolják,hogy med­
dig érdemes növelni a termelési ráfordításokat, mennyit ön­
tözzenek még. az országos vízügyi hivatal tapasztalatai sze­
rint ilyenkor az indokoltnál is jobban mérséklődik az öntö­
zési kedv, amint a múlt év augusztusában is megtörtént, s ez 
a leállás sok gazdaság jövedelmét csökkentette, az öntözés 
sorsát meghatározó döntésnél tehát nagyobb áttekintésben 
szükséges mérlegelni a helyzetet.

, az Idei szárazság a negyedik csapadék-hiányos telet, il­
letve az átlagosnál szárazabb harmadik évet követi, a száraz 
evek egymásra halmozódó hatásaként a mélyebb talajrétegek víz­
készlete nagyon megcsappant, nincs ,,raktáron,, elegendő ned­
vesség. az őszi és a téli csapadékhiány tájanként 100-150 
milliméter között változik, a növények vízellátásában döntő 
jelentőségű egyméteres talajréteg már csak a nyugat-dunán- 
tulon rendelkezik 50-100 százalék közötti és általában kie- 
Legitő telítettséggel, siófoktól keletre és a duna-tisza kö­
zén ez az érték mindössze 20-50 százalékig terjed, a tiszá- 
tót keletre pedig csupán 2-6 százalékos a telítettség, tehát 
ezen a területen a növénytermesztés helyzete már kimondottan 
kritikus, a szokásos, normális csapadékhozam ezt a hiányt nem 
pótolhatja, a kitavaszodással minden természeti hatás - a nö­
vekvő napsugárzás, az emelkedő hőmérséklet, a levegő csökke­
nő relatív páratartalma, a fejlődő növényzet hatására növek­
vő párolgás - az érkező nedvességet fogyasztja és a pillanat­
nyilag elégségesnek tűnő ellátottság napok alatt hiányba for­
dulhat. ezt a hatást tanúsítják a mostani esők után órá­
kon belül müvelhetővé váló talajok.

folyt./um
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1 1974. április 27.

ma vizsgálat folyik.
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■jhelyezte, /mti/

bb 19' nepeé/mezösMntgyörgyír6156 - ün-m,M vid/um ez
1974. április 27.

%*?■
OH0ll0 &m

az öntözőgazdálkodás kimagaslóan nagy termés, a száraz 
gazdálkodásban elérhetőknél nem ritkán 50-100, sőt többszáz 
százalékkal \nagasabb terméseredményi elérésére törekszik.csak 
ezzel térülnek meg a drága berendelek, az öntöző gazdaságok 
az idén rendkívüli lendülettel Láttak munkához .a jelenlegi 
öntözési teljesítmény megközelíti a 100.000 h 
több mint kétszerannyl, mint a múlt év azonos 
talaj ,,vizraktára,, még sokáig nem telítődik, s amíg a viz- 
bőség jelei nem mutatkoznak, nem tenne helyes az öntözést ab­
bahagyni, s az eddigi munka sikerét is kockára tenni, ki kell 
használni a rendelkezésre álló időt, mert a nagy műtrágya-ada­
gokkal felkészített öntözéses növénytermesztés hatalmas víz­
igényét csak (folyamatos vizpóttással lehet kielégíteni./mti/
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bbo20o kommunista szombat a veszprémi bakony müvekben 

vid/ok
1c folyt./okbb,22c/ a fiatal nők

a mezőgazdasági ifjúsági tanács ülésén felhívták a figyel­
met a fiatal nők sajátos helyzetére. náluk ugyanis lerövidül 
összesürüsödik az az időszak, amelyben kiteljesedik egyéni 
és társadalmi szerepkörük, szükebb időszakra esik a tanulás - 
a családalapítás- és a pályakezdés feladata, s mindez olyan 
mértékben terheli a nőket, hogy társadalmi szerepük háttér­
be szorul és leszűkül a család körére „ a kisz-nek ezért 
hangoztatták - nem olyan programot kell kínálni a fiatalasszo­
nyoknak, anyáknak, mint a tizenéveseknek.

-ez 1974. április 27.
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gyarmaton3Ít0SZtÓ Urmepség nyíregyházán, nagykállóban és

P
Íí

m
mint

gondoskodni kell arról is, hogy a nők a gyermekgondozási 
időszakban se szakadjanak el a kisz szervezettől és a munka­
helytől c biztosítani kell a nők továbbképzését, tanulását. uj 
munkahelyeket kell ajánlani, hiszen a mező- és élelmiszergaz­
daság gépesítésével bővül a nők számára alkalmas feladatkö­
rök száma, külön foglalkozott a tanács az áfész-ekben dolgozó 
fiatalok helyzetével és felhívta a figyelmet a munkakörülmények 
javítására, például a bolti anyagmozgatás gépesítésére.

a kisz kb. mezőgazdasági ifjúsági tanácsa feladatterveze­
tet fogadott el a tömegsport-mozgalom kiterjesztésére, serken­
tésére o/mti/

fehér­
ítm vid/ok -ez 1974. április 27.í szombaton szabolcs-szatmár megye több településén 

u3K °ösitosztó ünnepséget, amelyen el búcsúztatták az 1923- 
ban született, katonai nyilvántartásból törölt személyeket 
a nyíregyházi krudy moziban rendezett ünnepségen 940 nvire 
házán és nyíregyházi járásban élő személyt búcsúztattak, 
nagykállóban 180, fehérgyarmaton 200 személynek nyújtották 
át az obsitot. az eseményeken részt vettek a párt, állami 
társadalmi szervek képviselői, s köszöntötték az úttörők i 
honvédségi szolgálattól búcsúzó személyeket./mti/

rendez-

I
m- : í

ezmmí|f-8|SI
a

bb.23. országos városismertető verseny nyíregyházán 

vid/okkozott a kis/kb^mezőgazdasági taTláCS"

vid/ok

1974. április 27.

szombaton kétnapos országos város ismertető verseny kez­
dődött nyíregyházán a város örökváltságának 150. évforduló­
ja alkalmából. a vetélkedőn 20 csapat vesz részt, a turisták 
szombaton nyíregyházán való tájékozódásukról adtak számot 
olymódon, hogy vak térképre rajzolták be, s ennek alapján 
keresték fel a meghatározott pontokat. a célbaérkezés után 
Írásban kiadott kérdéseket válaszoltak meg. vasárnap megte­
kintik a sóstót, a jósa andrás múzeumot, majd szellemi to­
tó következik ugyancsak város ismeretből= a verseny eredmény- 
hirdetéssel és díjkiosztással fejeződik be.

az idén még két országos táj ismertető versenyre kerül 
sor szabolcs-szatmár megyében. az egyik témája a bereg ne­
vezetességeivel, a másiké a megye műemlékeivel foglalkozik 
májd./mti/

-ez

■HÉ10.10/ok

1974. április 27. ->
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bb .28. automatizált- : kenyérgyárat avattak Szolnokon

1974. április 27.vid/ok -ez

több hónapos sikeres próbaüzemelés után szombaton felavat 
ták szolnok uj kenyérgyárát, a 63 millió forint költséggel 
épült üzemben napi két műszakban 38 tonna kenyeret készítenek, 
a kenyérgyárban minden munkafolyamatot automaták végeznek, 
a tésztát két földgáztüzelésű alagutkemencében sütik. Szol­
nok uj központi sütőüzeme az egész várost el tudja látni, s 
igy fel tudják számolni az elavult pékségeket, szanálni tud­
ják a városrendez és miatt bontásra italt kisüzemeket./m ti/

1711.1 5/ok ú4

bb 26. táncház debrecenben

1974. áprlls 27.vid/um ez

szombaton nyitotta meg ajtajait az első debreceni tánc­
ház. a fővárosi kezdeményezéshez hasonlóan a megyei művelő­
dési ház pódiumtermében két népszerű debreceni együttes: az 
építők hajdú táncegyüttese és a délibáb együttes rendez a 
jövőben filmvetítéssel, zenehallgatással, bemutatókkal egy­
bekötött összejöveteleket a népitáncot szerető és táncolni 
is akaró fiataloknak, indulásként az erdélyi szék község 
táncházának szokásait, hagyományos táncrendjét ismertetik és

ez a táncrend rendkívültanítják meg az érdeklődőknek. 
változatos és kezdők által is könnyen elsajátítható, az ér­
deklődés debrecenben igen nagy, a nagyüzemek fiataljai is 
sok tucat bérletet váltottak. /mti/

bb .27. helyreigazitás

1974. április 27.ok -ez

az április 26-1, pénteki bb.86-os számú hírünkben el­
írás történt, a második bekezdés második sorában a helyes 
szöveg a következő:

... ,dfru vándor 29 éves kubikos, budapesti lakos a xiv.ke- 
ruLet fogarasi ut 11/b. szám előtt szabálytalan helyen, figyel­
metlenül ment át az úttesten és egy személygépkocsi elütötte, 
súlyos sérüléssel szállították kórházba, /mti/

— 1 6 —
r

.45/um /10
0

bb 25. budapesti közlekedési balesetek 

ob/gk um ez

kolumbán józsef 24 éves gépkocsivezető, dunakeszi la­
kos a xiii. kerület váci ut és tha:Lmann utca kereszteződé­
sében Levő kijelölt gyalogátkelőhelyen tehergépkocsival 
totte gregus józsef 44 éves ács, budapesti Lakost, gregust 
a mentők súlyos, de nem életveszélyes sérüléssel szállították 
kórházba, kolumbán józsef ellen eljárás indult.

reszteződéseben Levő kijelölt gyalogátkelőhelyen c 
kinczel Ilona 60 éves nyugdíjas, budapesti Lakost.
Ilonát a mentők súlyos sérüléssel szállították 
ziger nándor ellen eljárás indult.

1974. április 27.

elü-

elütötte 
kinczel 

kórházba.
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bb,31. szombaton hazaérkezett 

gk/ok

szófiából az mszmp központi bizottságának pártmunkásküldöttsé­
ge, amely a bolgár kommunista párt központi bizottságának meg­
hívására tóth dezsőnek, a kb osztályvezetőhelyettesének veze­
tésével április 22-27 között tartózkodott bulgáriában. a kül­
döttséget pénteken fogadta Ivan abadzsiev, a bkp kb titkára, 
a delegációt a ferihegyi repülőtéren rátkai ferenc, a kb al­
osztályvezetője fogadta./mti/

~ ”
bb,32. befejeződött a szocialista országok útügyi szakembereinek 
4. tanácskozása

k ni/gk/ie/ok -ez

budapesten tartották április 22. és 27. között a szocialis­
ta országok útügyi szakembereinek 4. tanácskozását, a megbeszé­
léseken részt vettek bulgária, Csehszlovákia, kuba, Lengyelor­
szág, magyarország , mongólia, a német demokratikus köztársaság, 
román!a és a szovjetunió útügyi vezetői, tudományos és gyakor­
lati szakemberei, képviseltette magát az oszzsd /szocialista va­
sutak együttműködési szervezete/ és a kgst titkárság közlekedési 
osztálya is.

a tanácskozáson az utügy tudományos műszaki fejlesztésé­
nek időszerű problémáit vitatták meg. foglalkoztak az utak gaz­
dasági és műszaki tervezésével, a közúti forgalom szervezésé­
vel és a forgalombiztonsággal, az utak fenntartásával, valamint 
az elektronikus számítógépeknek útügyi alkalmazásával kapcsola­
tos tudományos műszaki problémákkal, nagy érdeklődéssel fo­
gadta a tanácskozás a kubai köztársaság utügyének fejlődéséről 
szóló beszámolót,

a tanácskozás szakmai eredményeit, a gyakorlati tapasz­
talatokat javaslatokban foglalták össze, hozzájárulva ezzel 
a tagországok további eredményes együttműködéséhez./mti/

1974. április 27.-ez

1974. április 27.

” © 6™

bb.34. kommunista műszak a Csepel müvekben 

i sl/gk/ie/ok -ez

a csepel vas- és fémmüvekben a szombati szabadnapon kom­
munista műszakot tartottak, amelyen 21 300-an végeztek társa­
dalmi munkát, a munka értékét a csepel müvek óvodájának és 
bölcsődéjének építésére ajánlották fel./mti/

12.15/ok

1974. április 27.

— e » —V,
19 -/ fi

bb.uo. megkezdődtek a magyar-jugoszláv tárgyalások

1974. április 27.

délelőtt megkezdődtek a magyar-jugoszláv tárgya-
t bc/gk/ok -ez 

szombaton
lások.

jános, az mszmp koz onn 
jai : németh károly az

dili áEl r II Ilf"
magyar

k ra, óvári 
a központi 
ván külügy

a jugoszláv

BisgpiKib
ság budapesti nagykövete is./mti/

jugoszláv tárgyalócsoportot joszip broz tito,

- o o-

1974. április 27.vid/ok -ez

i—pi>
ködtek közre a kedves családi eseményen./mti/
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bb.36. külföldi munkásturisták a május 1.-1 ünnepségeken

1974. április 27.

bb.33. a szerkesztőségek figyelmébe! 

hi/gi/ok -ez
1

1974. április 27. gk/ie/ok -ez

a szót szociálturisztikai irodájának szervezésében az idén 
is több országból vesznek részt külföldi munkásturisták a 
budapesti dolgozók május 1-i seregszemléjén.
Olaszországból több mint 120, jugoszláv!ábol 50, belgiumból, 
finnországból 30-30 vendég érkezik./mti/

m
0"
f/ április 26-1 bb.86. számú kiadásunkban a szakszervezeti 

és ágazati vezetőknek az egészségügyi minisztériumban lezaj­
lott tanácskozásáról adtunk hirt. a szövegben - elírás foly­
tán - a megbeszélés témái között a munkaerőcsökkentésről és 
a közeljövőben bevezetésre kerülő intézkedésekről történt em­
lítés. a tanácskozáson helyesen a munkaidőcsök-

m
M
fifi

fc

S - ■.#8
%", ■K

% bb.37. ifjúmunkások hete bács-kiskun megyében 

vid/kz/ok

és a közeljövőben bevezetésre kerülő in-kentésről:*

É
I
p

1974. április 27.tézkedésekről volt szó.

kérjük a1^ szer kész tőségeket közöljék a fenti 
helyreigazítást.

-ez

a kisz megyei bizottsága és a szakszervezetek megyei ta­
nácsa rendezésében ifjúmunkás hét kezdődött szombaton bács-kis­
kun negyében. a fiatal szakmunkásoknak a termelésben, a köz­
életben, a kulturális életben betöltött szerepét demonstráló

városában és köz égében zajlik le. el 
és a jár si versenyeken legjo

nak bizonyult harminc ifjú esztergályos mérte össze szakmai 
és politikai felkészültségét tiszakécskén. több helyen mun­
kás-, paraszt- és diákitjusági találkozó volt. vasárnap Laklte- 
leken lugosi Istvánra, a vidék egyik fiatal mártírhalált halt 
tanácsköztársaság! vezetőjére emlékeznek, a jövő héten egye­
bek között baján megnyílik az ifjúmunkások életét bemutató fo­
tókiállítás, kecskeméten pedig megrendezik a munkáslányok és 
fiatalasszonyok tanácskozását, s az ifjúmunkás klubok megyei, 
találkozóját, megvitatják az ifjúmunkások mozgalmi tevékenysé­

gét, s megrendezik az ifjúsági brigádvezetők tanácskozását, a 
Imegyeszékhelyen május 1-én szabadtéri kiállításon mutatják be 
k az ifjúmunkás amatőr képzőművészek alkotásait, a megyei kisz 
bizottságon kihirdetik majd a ,,miért szép?,, című megyei pályá­
zat eredményét, a beküldött Írásokban a munka, a szakma szere­
tőiéről vallanak a fiatalok, a program május,4-én, szombaton 
ifjukommunista műszakokkal fejeződik be. a béke és a szolidari­
tás jegyében a vietnami-magyar barátság szakmunkásképző intézet

a megye ifjúmunkás kollektívái./mti/

bb.35.befejeződtek a magyar-belga szakszervezeti tárgyalások 

sc/fk/ok -ez

április 22.-27. között hazánkban tartózkodott a belga ál­
talános munkásszövetség küldöttsége, henri andris, az fgtb so­
ros elnöke, louis melis, az fgtb flamand, robert lamb ion, az 
fgtb vallon területi elnöke és jean gayetot, az fgtb titkára.

a küldöttség, amelyet gáspár sándor, a szót főtitkára 
is fogadott megbeszélést folytatott a magyar szakszervezetek 
vezetőivel. a találkozókon a szakszervezetek szerepéről, a két­
oldalú kapcsolatokról és a nemzetközi szakszervezeti mozgalom 
mindkét felet érintő kérdéseiről volt szó.

a belga szakszervezetek képviselői Látogatást tettek szak­
mai, területi szakszervezeti szerveknél, megtekintettek ipari, 
egészségügyi és kulturális Létesítményeket.

szombaton a ferihegyi repülőtéren földvári aladár, a szót 
elnöke és timmer józsef, a szót titkára búcsúztatta az elutazó 
küldöttséget./mti/

programja a megye 
sóként szombaton a T>

1974. április 27.
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eseé* m6!T: bb 40. /dr. Csanádi györgy ...folyt./um

1945 óta tagja a pártnak. áldozatos közéleti és tudomá­
nyos tevékenységét magas kitüntetésekkel jutalmazták. 1954- 
ben a munka vörös zászló érdemrenddel, 1956-ban a kossuth- 
dijjal, kétszer a munka érdemrend arany fokozat 
ban pedig az állami-dij 1. fokozatával tüntetté 
szovjet és más külföldi kitüntetés tulajdonosa.

dr. Csanádi györgy haláláig lankadatlan energiával dolgo­
zott. 1958 óta a budapesti műszaki egyetem tanáraként adta 
át magas fokú műszaki tudását a jövő mérnökeinek, /mt1/

bb.39c elhunyt dr.Csanádi györgy

1974. április 27.

mély megrendüléssel tudatjuk, hogy dr.Csanádi györgy elvtárs, 
közlekedés- és postaügyi miniszter, kossuth- és állami-dijas 
akadémikus, az mtesz elnöke, a budapesti műszaki egyetem ta­
nára szívroham következtében április 27-án elhunyt. temetésé­
ről később történik intézkedés.

ok -ez

1
$
3% , 1973- 

. több ISAI
a magyar népköztársaság minisztertanácsa 

közlekedés- és postaügyi minisztérium 

a magyar tudományos akadémia

M

%
A'

bb 38. a budapesti gyermekszinház R#
/mti/

bb 40. dr. Csanádi györgy életrajza

i ni/gk um ie ez

dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, 
kossuth-dijas akadémikus 1905. julius 28-án született, műsza­
ki mérnöki oklevelet 1927-ben szerzett a budapesti műszaki 
egyetemen, közgazdászoklevelet két évvel később, 1929-ben ka­
pott .

1974. április 27.um ez

igazgatósága közli, hogy megbetegedés miatt a ,,trallala és 
lalLala,, április 28-1, vasárnap délelőtti előadása elmarad, 
a jegyek a váltás helyen visszaválthatók, /mti/

süli
1974. április 27. f

bb 41. halálos közlekedési baleset

|e

ff
1974. április 27.

rakamaz belterületén hadházi józsef 51 éves gépkocsiveze­
tő, gyáli Lakos a hídépítő vállalat pótkocsis teherautójával 
elütötte az előtte kerékpárját toló grünstein péter 72 
éves tsz-tag, rakamazi lakost, aki a helyszínen meghalt. a 
baleset oka hadházi szabálytalan előzése, az eljárás folyamat­
ban van. /mti/

um hl ez

1929-ben kezdett dolgozni pályafenntartási és építési 
mérnökként kaposvárott. 1945-ben a pécsi máv-igazgatóság ve­
zetőjének nevezték ki. 1947-ben került a kpm műszaki osztályá­

éi éré , majd 1949-től 1956-ig a máv vezérigazgatója . 1957- 
tőL 1963-ig a miniszter első helyettese, azóta pedig v,' várat­
lanul bekövetkezett haláláig közlekedés- és postaügyi minisz­
ter volt.

nak
V.:

A

HsEl

bb 43. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 óráig 

1974. április 27.

dr. csanádi györgy felelős közéleti munkássága mellett 
kiemelkedő tudományos tevékenységet is folytatott. 1955-ben 
lett a műszaki tudományok doktora, három évvel később a ma­
gyar tudományos akadémia levelező tagja. 1970-ben pedi 
demikus = 1972 óta a mtesz elnöke, tudoma 
földön is elismerték, több külföldi tudó

um ez
St- aka—

munkásságát kül- 
intézmeny fo­

gadta diszdoktorává, Legutóbb 1973-ban a moszkvai vasutmérnö- 
ki főiskola.
/folyt.köv./
12.37/um

1. 80 km hosszú uj vezetékhálózat
2. a közművelődés helyzete
3. honfoglaláskor! sírok feltárása rak amazon
4. uj tv játékok
5. ,,Leltár,, a balatoni hínárról 

/folyt.köv./

12.48/um
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/folyt.köv./ 

13.00/um

1°

12.53/um

25

- 24 -

t

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 10,3 
fok volt, a százéves átlagnál 3,0 fokkal volt alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok volt, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, gyengén emelkedő 
irányzatú.

hazánkban pénteken az ország nagy részén egész napon át 
borult maradt az ég. a déli megyékben csupán a délutáni órák­
ra sütött ki néhány órára a nap. a délnyugat felől vonuló 
eső-zóna kezdetben a dunántuIon, később a keleti megyékben 
is sokfelé esőt, helyenként záporesőt, főként a déli megyék­
ben zivatart is okozott, a lehullott eső mennyisége meglehe­
tősen szeszélyes eloszlást mutatott, több helyről jelentet­
tek 15 mm körüli csapadékösszeget, de ennél többet mértek 
Sümegen 21 , Cegléden 23, farkasgyepün 25, kecskeméten 26, 
mencshelyen 31 mm-t. a hőmérséklet koradélután 9-15 fok kö­
zött alakult, szombat hajnalra a nyugati határszélen 0 - 
plusz 3, máshol 4-9 fokig hűlt le a Levegő, délelőtt a dunán­
tu Ion gyengén volt felhős az ég, a tlszántulon pedig az esők 
fokozatos megszűnése után több helyen felszakadozott a felhő­
zet. helyenként megélénkült az északnyugati, északi szél. a 
hőmérséklet 11 órakor 8-14 fok között váltakozott.

-i

©szaknyugat-európa felett továbbra is száraz, napos, csen­
des az időjárás, ugyanakkor délnyugat- és közép-európa, vala­
mint a fekete-tenger térsége felett találkozik a dél felől ér­
kező enyhe és nedves, azonkívül az északkelet felől áramló hű­
vös és száraz Levegő, a két Levegő fajta találkozása következ­
tében ezeken a területeken sekély ciklonok alakultak ki, 
lyek hatására kontinensünk nagy részén változékony, sokfelé 
esős az Időjárás, a nappali felmelegedés a napsütés hiánya 
miatt általában nem érte el az évszaknak megfelelő szintet, 
sőt helyenként 5 ■- 7 fokkal maradt a megfelelő érték alatt, a 
következő 36 órában a kárpát-medencében változékony és hűvös 
marad az idő.

1

ame-

változékony, hűvös idő 3

a meteorológiai intézet jelenti április 27-én, szombaton
12 órakor:

um ez 1974. április 27.

vbb 42. időjárásjelentés

6. tüzoltóversenyek
7. nyolcvanmillió pontyivadék
8. egészségügyi szakiskolák
9. Lottó jutalomsorsolás

10. ecetes zamatu málnaszörp
11. május 1.,megünneplése
12. primőr Szabolcsban
13. uj mező gazdasági üzem
14. utaskiszolgálás
15. szmbaton elutazott
16. rendőrségi hírek
17. budapestre érkezett jőszip broz tito
18. elhunyt özv. dalmadi ernőné
19. falusi népkönyvtár
20. kommunista szombat
21. obsitosztó ünnepség
22. a kisz kb mezőgazdasági ifjusgi tanácsának ülése
23. városismertető verseny
24. a vízügyi hivatal tájékoztatója
25. budapesti közlekedési balesetek
26. táncház
27. helyreigazítás
28. kenyérgyár avatás
29. aranylakodalom
30. megkezdődtek a magyar-jugoszláv tárgyalások
31. hazaérkezett a pártmunkás küldöttség bulgáriából
32. befejeződött az útügyi szakemberek tanácskozása
33. szerkesztőségek figyelmébe
34. kommunista műszak a csepel müvekben
35. magyar-belga szakszervezeti tárgyalások
36. külföldi munkásturisták 
57. ifjúmunkások hete
38. budapesti gyermekszinház
39. elhunyt Csanádi györgy
40. Csanádi györgy életrajza
41. halálos közlekedési baleset
42. időj ár ás
43. hirjegyzék

folyt./umvbb 43. /a hirjegyzék
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is

bb 44o/ forgalmi rend 

zárt területen belüli gyülekezési és elvonulás! útvonalak:

folyt»/um
folyt./umbb 42./időjárás 

várható időjárás vasárnap estig: 1N'iIS
1
“píftíj

II
I • M

-M
é ük#

mm

m

- állatkerti ut - dézsa györgy ut és kacsóh pongrác ut közöt­
ti szakasza,

~ május 1. ut - kacsóh pongrác ut és erzsébet királyné ut kö­
zötti szakasza,

- Ligeti krto - erzsébet királyné ut és dézsa györgy ut közöt­
ti szakasza,

- hungária krt, - kacsóh pongrác ut és ajtós! dürer sor közöt­
ti szakasza,

- ajtós! dürer sor - hungária krt. - dézsa györgy ut közötti 
szakasza,

- népstadion ut - hősök tere - jurisits miklős utca közötti 
szakasza,

- dézsa györgy ut - kerepes! ut - Lehel ut közötti szakasz,
- iscvánmezei .ut teljes hossza,
- verseny utca - dézsa györgy ut - népstadion közötti szakasza,
- thököly ut - baross tér - népstadion ut közötti szakasza,
- garay utca teljes hossza,
- péterfy sándor utca - cserhát utca és alsóerdősor közötti 

szakasza,
- cserhát utca - garay tér - Landler jenő ut közötti szakasza,
- Landler jenő utca teljes hossza,
- marék józsef utca teljes hossza,
- bethlen gábor utca - marék józsef utca - péterfy sándor 

utca közötti szakasza,
- dohány utca - rottenbiller utca - hársfa utca közötti sza­

kasza,
- bethlen gábor tér,
- dembinszky utca teljes hossza,
- Wesselényi utca - rottenbiller utca - hársfa utca közötti 
szakasza,

- benczur utca teljes hossza,
- baj za utca - gorkij fasor - szondy utca közötti szakasza,
- délibáb utca teljes hossza,
- népköztársaság ut - mindhárom útteste - hősök tere - kodály 

körönd közötti szakasza,
- felsőerdősor teljes hossza
- lövölde tér
- kodály körönd
- szinyei merse pál utca - kodály körönd - szondy utca - 

közötti szakasza,
- rippl rónai utca - rudas László utca - népköztársaság útja 

közötti szakasza,
- munkácsy mihály utca - rudas László utca - népköztársaság 

útja közötti szakasza,
- rudas László utca - dézsa györgy ut - élmunkás hid közötti 

szakasza,
- Szabolcs utca

/folyt,köv./ '
13.15/um / 1

változóan felhős, hűvös idő, főként vasárnap szórványos 
futó eső, záporeső, egy-két helyen zivatar, mérsékelt, 
időnként megélénkülő északnyugati, északi, később nyugati, 
délnyugatira forduló szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0 - plusz 5, 
legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 10-15 fok között.

a duna vízállása budapestnél 175 cm.

m
m

V,fcs

Na

, ti-
m /"ti/

■m
bb 44. forgalmi rend május 1-én 

um hi ez1 1974. április 27*im 3 budapesti rendőr-főkapitányság közlekedésrendészete és 
a fővárosi tanács vb közlekedési főigazgatósága közli, hogy 
május 1-én a felvonulás ideje alatt a közúti forgalomban 
és közforgalmú jármüvek - villamos, autóbusz, trolibusz 
forgalmában az alábbi korlátozások, változások lesznek:

m '

Iif
$zárt terület május 1-én 8 órától kb. í4 óráig:

fi

hungária krt. - jurisits miklős utca - magyar ifjúság -
kerepes! ut - baross tér - rákóczi ut - hársfa utca - eötvös

dézsa györgy ut - vágány utca ál- autca - rudas László utca 
tál határolt terület.i *

§
/folyt.köv./

i6
26 t13.10/um « 4_,

/

fi
y

%

hun utca - Lőportár utca közötti szakasza = 
- 27 -
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bb 44./ forgalmi rand 3.folytm/um

33-as viszonylat : 8 órától kb. 14 óráig dandár utca - baross
tér között, illetve dráva utcától az élmun­
kás hídon át rudas László utcáig közlekedik

55-ös viszonylat t 8 órától kb. 14 óráig elterelt útvonalon:
hungária krt. - kacsóh pongrác ut - amerikai 
ut - korong u. - mexikói ut - mogyoródi ut - 
hungária krt . -tovább eredeti útvonalán 
közlekedik

2.folyt,/umbb 44./ forgalmi rend

a gyülekezés és elvonulás! útvonalakon, valamint a dózsa 
györgy utón - felvonulási téren - a hősök terén április 30- 
án 17 órától várakozni tilos ! a tilalmat ,,várkozni tilos 
jelzőtáblák jelzik. m9 9

a várakozási tilalom ellenére a felsorolt útvonalakon 
és területen - várakozó gépkocsik elszállításáról április 30- 
án 17 óra és május 1-én 8 óra között a rendőrhatóság intézke­
dik.

§
*
fa

55/a viszonylat : 7.30 órától kb 16 óráig miklós u. - thököly
ut között:
thököly ut felé: árpád hid - róbert károly 

krt. - hungária krt. - kacsóh p. ut - ameri­
kai ut - thököly ut

miklós ut felé: mexikói ut - korong u= - ameri­
kai ut - kacsóh p.ut - hungária krt. - tovább 
az 55-ös autóbuszviszonylat útvonalán

74-eáviszonylat ; 7.30 órától kb. 15 óráig csáktornyapark és
kacsóh pongrác ut között közlekedik

107-es viszonylat: 8.30 órától kb. 13.30 óráig kelenföld végál­
lomás - baross tér között közlekedik

a zárt területen belül és a felsorolt útvonalakon május 
1-én 8 órától a felvonulás befejezéséig kb. 13.30 óráig a jár­
müvek közlekedése - kivéve a felvonulásban résztvevőket - 
tilos ! fiIfit

11
, :**

mW
%m
fir

közforgalmú jármüvek forgalma

villamos közlekedés

44-es viszonylat: 8.15 órától kb 12.30 óráig rákospatak - rákos-
palota máv telep között

67- es viszonylat: 8.15 órától kb. 12.30 óráig rákospalota máv
telep - rákospatak között

68- as viszonylat: 8.15 órától kb. 12.30 óráig őrs vezér tér -
bosnyák tér között közlekedik

§1m§1 k,, autóbusz: 8.30 órától kb. 13.30 óráig engels 
tér - kodály körönd, illetve engels tér - 
.iszt ferenc tér között közlekedik

mfav pótló »»11 
53» t!

trolibusz közlekedés:
autóbusz közlekedés:

ti70-es viszonylat : üzemkezdettől kb. 17.30 óráig nem közlekedik

71- es viszonylat : 8.30 órától kb. 13,30 óráig nem közlekedik

72- es viszonylat : üzemkezdettől kb. 17.30 óráig nem közlekedik

73- as viszonylat : 8.30 órától kb. 13.30 óráig nem közlekedik 

/folyt.köv./

1-es viszonylat : 8.30 órától kb. 13.30 óráig kelenföldi pu. -
kodály körönd, illetve Liszt ferenc tér között

: 8.30 órától kb. 13.30 óráig bornemissza tér 
- baross tér - illetve bosnyák tér - mexikói 
ut között közlekedik

7/c viszonylat

20-as, 20/a, 30-as, 30/a viszonylatok:
8 órától kb 14 óráig újpesti végállomásaik és 
az 1-es autóbusz végállomása - kacsóh pongrác 
ut - között - a hungária körút és kacsóh 
pongrác úti felüljárón át közlekedik

- 28 -
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•33/um /A13

/folyt.köv./ 

13.20/um /
\

"W

jt■* $1 V- I
ítiTPti:'•.tititiv ti-7,U.■ ti>. #24 ■ L

1 íí

m5% f

\

-*
 <-

-N

,

1



T ■ <smmi
m

»k, - r._:
£»f- »■*4

/ L'f-A
ui Ar ■S.. . VX* U.■tfbr.

folyto/umbb 45 = / üzletek 

április 30o /kedd/

- minden élelmiszerbolt legalább 19 óráig, az ennél egyébként 
később záró élelmiszerboltok a szokásos rendjük szerint,

4.folyt./umvbb 44./ forgalmi rend 

75-ös viszonylat : üzemkezdettől kb. 17=30 óráig nem közlekedikM

m

pj

: üzemkezdettől kb. 17=30 óráig népliget - 
thököLy ut között közlekedik

: 8.30 órától kb. 13=30 óráig nem közlekedik

: 8.30 órától kb. 13.30 óráig nem közlekedik

: üzemkezdettől kb. 17=30 óráig nem közlekedik

36 75/a viszonylat

76-os viszonylat

78- as viszonylat

79- es viszonylat

trolibuszok helyett az alábbi viszonylatokon trolibuszt 
Pótló autóbuszok közlekednek:

- vásárcsarnokok, piacok reggel 6 órától 19 óráig

~ édesség-, dohány- és virágbolt, iparcikk üzletek,áruházak a 
szokásos rendjük szerint,

- vendéglátóhelyek a szombati rendjüknek megfelelően tarta­
nak nyitva

május 1. /szerda/

- valamennyi élelmiszerbolt, áruház, iparcikküzlet, csarnok-piac 
zarva tart,

S3 9
%

R86^

má
*• - 75-ös trolibusz helyett: üzemkezdettől 8 óráig és 13 órától 

kb. 17=30 óráig thököLy ut - váci ut között;cl'?

i - 79-es trolibusz helyett: üzemkezdettől 8 óráig és 13.30 órá­
tól kb. 17=30 óráig garay utca - váci ut között köz­
ieked ik.

- édesség-, dohány- és virágboltok valamint a vendéglátóhelyek 
a vasárnap szokásos rendjük szerint tartanak nyitva

■C ‘ ?
/mtl/

fodrászüzletek:

április 30. /kedd/

május 1. /szerda/

május 2. /csütörtök/

a szállodákban, fürdőkben és pályaudvarokon működő fodrász- 
üzletek nyitvatartása fentiektől függetlenül az igényeknek, il­
letve a fürdők nyitvatarfásának megfelelően történik.

fényképészüzletek:

r-:-
ább 45. üzletek nyitvatartási rendje hétköznapi nyitvatartási rend szerint 

minden üzlet zárva m1974. április 27=

a fővárosi tanács kereskedelmi főosztálya a főváros 
területén Lévő nyiltárusitásu üzletek, vendéglátóipari egysé­
gek április 29-30-1, továbbá a május 1-i nyitvatartási rend­
jét az alábbiak szerint állapította meg:

április 29. /hétfő/

- valamennyi kereskedelmi egység a hús- és baromfi szaküzletek 
kivételével a szokásos hétfői rend szerint, a hús- és baromfi 
szaküzleteket, pedig a pénteki napokon szokásos időben tar­
tanak nyitva

/folyt.köv./

13.35/um

um ezmW S: : . :E hétköznapi nyitvatartási rend szerint

m rS

Ifl:• •

>
április 30. /kedd/ 

május 1. /szerda/ 

május 2. /csütörtök/ 

/fo t .köv./

0 ^ hétköznapi nyitvatartási rend szerint7

-
zárvaminden üzlet4

S3
- 30 hétköznapi nyitvatartási rend szerint/7 1- 31 .
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bb 45./ üzletek

szikvizárusitó üzletek: 

április 30. /kedd/ 

május 1, /szerda/

2.folyt./um j1s
- együttműködésibb.48. feladják a ,,mezsgye-szemléletet,, 

megállapodás négy dunántúli megye között

vid/kz/ok -ez 1974. április 27.

baranya, somogy, tolna és zala megyék öntevékeny kezdeménye­
zése, hogy déldunántul gondjainak együttes megoldása érdeké­
ben feladják a szűklátókörű mezsgye-szemléletet: a jövőben 
arra törekeszenek, hogy az egyes megyék fejlesztési elképzelé­
sei megfelelően illeszkedjenek a dél-dunántuLl gazdasáqi-ter- 
vezesi körzet tervébe.

hétköznapi nyitvatartási rend szerint

főv. ásványvíz- és jégipari váll. üzle- 
tei 8 órától 14 óráigJtartanak nyitva, 
magán kis iparosok zárvajtartanak Amájus 2. /csütörtök/ 

/mti/

hétköznapi nyitvatartási rend szerint

a^lapos megfontolás hosszas előkészítés után e szándék 
megvalósításának fontos állomása volt a héten, amikor a somo­
gyiak kezdeményezésére kaposváron összeültek a megyék pártbl- 
zottságalnak gazdaságpolitikával foglalkozó titkárai, a megyei 
tanácsok elnökhelyettesei s megalakították a dél-dunántuLl ré­
gió első szervezetét, az úgynevezett konzultációs bizottságot, 
a feladata a körzethez tartozó megyék tevékenységének az össze­
hangolása. a szervezet részletes programot dolgozott ki a közel­
jövő legfontosabb tennivalóira, e szerint május elején a taná- 
csok szakemberei elemzik a régió középtávú elképzeléseit, majd 
ajánlást dolgoznak ki a régió jövőjét meghatározó legfontosabb 
tennivalókra, a tervek szerint az év közepén, a megyei pártbi­
zottságok első titkáraiból és a megyei tanácselnökökből létre­
jön a koordinációs szervezet, első ténykedéseként megállapít­
ja, melyek azok a területek,amelyekben máris összefonódott 
a négy megye és ezt a jövőben erősíteni kívánják, felmérik to­
vábbá, hogy az v. ötéves terv során miben Lehetséges az együtt­
működés és milyen fejlesztési elképzeléseket lehetne közösen 
megvalósítani, baranya, somogy és tolna például egyformán sze­
gény építési kapacitásban, az első közős lépésként együtt kérik 
egy nagykapacitású házgyár építését, a dráva menti iparfejlesz­
tés, az élelmiszer ipar, a szolgáltatás, közlekedés és hírköz­
lés, oktatás és művelődés, az egészségügy területén ugyancsak 
sok-sok lehetőség kínálkozik gyümölcsöző együttműködésre, amit 
a jövőben tervszerűen alapoznak meg és fej­
lesztenek ./mti/

bb 46. sárgulási ünnepség körmenden 

vid/ok ifihh
-ez 1974. április 27.

######
életpályára, munkára koccintottak./mti/

“9 0 —

bb.47. a szovjetunió cimü lap 

hi/ok I/
;.<• v

I

-CZ 1974. április 27.

IppilililiSI-
SiínMSí’SSí vaLamlnt a^l>

SSHHSE
v

felhasználható: 16.30 után!

bb.49. énekkari bemutató kórusmüvekből mosönmagyaróvárótt 

vid/ok

?!! $
II
FfÉÜ
mm

1974. április 27.

halmos László kórusmüveiből rendeztek nagysikerű bemuta­
tót szombaton mosonmagyáróvárótt a művelődési központban, a 
müveket győri, mosonmagyaróvári, csornai, jánossq^morjai ál­
talános, közép, s egyetemi énekkarok és együttesek mutatták 
be. a műsor több számát a szerző vezényelte./mti/

-ez/ * e o —
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bb.53. elutazott a szovjet külkereskedelmi delegáció 

gk/ok M1974. április 27.

szombaton elutazott budapestről az a szovjet delegáció, 
amely b .gór gyej ev külkereskedelmi miniszterhelyettes vezeté­
sével tárgyalásokat folytatott a szovjetunióba irányuló köny- 
nyuipari árukivitelünk választékának további bővítéséről, 
a delegáció itt-tartózkodása alatt megbeszélést folytatott 
dr.biró józsef külkereskedelmi és keserű jánosné könnyűipari 
miniszterrel./mti/

vid/ok 1974. április 27.

kóruspódium nyíregyházán címmel énekkari hangversenyt ren­
deztek szombaton a bessenyei györgy tanárképző főiskola nagy­
termében. a műsorban öt kiváló együttes: a kisvárba! pedagó­
gus kórus, a vásárosnaményi járási művelődési központ vegyes 
kara, a bessenyei györgy tanárképző főiskola tanítói szakának 
női kara, a debreceni tanítóképző intézet női kara, valamint a 
nyíregyházi városi művelődési központ if juharát kórusa 
M ti/

-ez -ez

V5

lépett fel.
F;?."

mm

IIA r
felhasználható: 20 óra után! :Ifelhasználható: 18 órától

bb„54. befejeződött a veszprémi vegyipari egyetem jubileumi 
ünnepség sorozata

vid/ok

bb„51„ csongrád megyei középiskolák kórushangversenye 

vid/kz/ok 1974. április 27.

szombaton Veszprémben befejeződött a vegyipari egyetem 
25 éves fennállását ünneplő eseménysorozat, záró akkordként 
balatoniüreden az annabella szállóban ünnepélyes keretek kö­
zött megalakult a veszprémi egyetem baráti köre. ezen a ren­
dezvényen csaknem ezer volt hallgató vett részt./mti/

1974. április 27=

a csongrád megyei középiskolák tavaszi kórushangversenyét 
szombaton este rendezte meg hódmezővásárhelyen a petőfi műve­
lődési központban a kórusok országos tanácsának ifjúsági bizott­
sága és a megyei tanács művelődésügyi osztálya, a kodály ha­
gyományokat ápoló koncerten szegedi, hódmezővásárhelyi, 
szentesi, csongrádi, makói énekkarok szerepeltek több mint 
500 ifjú dalos részvételével. a műsoron elsősorban kodály, 
bartók, bárdos müveket, valamint a külföldi zeneirodalom klasszi­
kus mestereinek alkotásaiból adtak elő./mti/

-ez -ez

IS
m

bb.56. kommunista műszak dunaujvárosban 

vld/kz/gné/ok -ez

tízezren tartottak kommunista szombatot április 27-én 
dunaujvárosban. a nagyszámú társadalmi munkás kora reggeltől 
dolgozott, egyes csoportok az uj óvoda építését segítették, 
mások a zöldterületeket tették rendbe, ismét mások az óvodák 
és bölcsődék felujltási-karbantartási munkálatait Látták el. 
részt vettek a kisapostagi mhsz kiképző bázis építésében, 
a sporttelepek felújításában, a vidám-park és a játszóterek 
tavaszi nagytakarításában, az április 27-i kommunista szombat 
egyben a kezdete volt dunaujvárosban az idei társadalmi munka 
,,idénynek,,, az előzetes felmérések illetve felajánlások 
szerint a város lakossága az idén több mint 6 millió forint 
értékű társadalmi munkát végez./mti/

14.05/ok

1974. április 27.

felhasználható: 18.00 óra után!

bb.52. vas megyei nemzetiségi dalok és táncok bemutatója kőszegen 

vid/ok 1974. április 27.

a vas megyében élő nemzetiségiek - horvátok, szlovének és 
németek - dalaiból és táncaiból bemutatót rendeztek szombaton 
kőszegen a jurisles vár Lovagtermében, ez az első alkatom, hogy 
régi nemzetiségi dalokból és táncokból önálló műsort adtak 
elő városban, a bemutatón hat együttes Lépett fel. Láthatta 
a közönség a vendégként megjelent komárom megyei német nemzeti­
ségű csolnok község együttesének produkcióját is.

a bemutatót követően nemzetiségi bált rendeztek, amelyen 
a vendég csolnoki fúvószenekar szolgáltatta a zenét./mti/

14.00/ok
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bb.50. kórushangverseny nyíregyházán
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bb.5"° megemLekezés a néphadsereg művészegyüttesének negyedszáza 
dós jubileumáról

t vt/fk/hi/ok -ez 1974. április 27.

l||!||i|!pplf:@ll:
na^m-fs a társegyüttesek vezetői, ott voltak a jubiláló kato- 
CéLaiu-koLLektlva alapitól, nyugdíjasai, egykori vezető mü- 
,sz koztuk vásárhelyi Zoltán kossuth-dijas kiváló művész, 

uél^ gyuLf kossuth-dijas zeneszerző, szabó Iván szobrászmü- 
vesz, kiváló művész és mások, eljöttek az ünnepségre a var- 
soi szerződéshez tartozó testvéri 
vészegyütteseinek küldötte i is.

szocialista hadseregek mü-

az ünnepség részvevői méreg László ezredes, a honvédelmi 
mina. zterium kulturális osztályának vezetője üdvözölte és hanq- 
suly zta: az együttes negyedszázados tevékenységét a megtisz­
telő küldetés eredményes teljesítése jellemzi, 
a maga eszközeivel kezdettől híven szolgálja 
politikáját.

a kollektíva 
a párt kulturális

az
ezredes, 
Lét. ebb a a

ban, tov bb 
rultak a 25 9

a
az o a az

a al nagy 
- és nemés a

, s a is tetto—cl
? ais 2 k e ül
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bb.55. bányászfiatalok parlamentje tatabányán - 3800 fiatat 
csatlakozott a kongresszusi munkaversenyhez

vid/kz/ok -ez 1974. április 27.

szombaton rendezték meg tatabányán a szénmedence fia­
taljainak parlamentjét, dr.gál István, a szénbányák igazga ó- 
ja felszólalásában hangsúlyozta, hogy az ifjúsági törvény 
végrehajtásával jelentősen javultak a bányásztiatatok élet- 
és munkakörülményeio ma már szabály, hogy rendszeresen megvizs­
gálják, megfelel-e a pályakezdők munkaköre a szakmai képzett­
ségüknek, a bérezésük arányban van-e a beosztásukkal hogyan 
tanulnak, s betartják-e a rájuk vonatkozó munka- és egészség 
védelmi szabályokat, évenként több millió forinttal támogatj 
a szénbányák a fiatalok lakásépítését is. az idén pl.133 
fiatal Lakásvásárlásához nyújt segítséget a vállalat, a fiata­
lok megbecsülését tükrözi a széleskörű ösztöndíj rendszer is- 
ebben a tanévben 1,1 millió forintot fizet ki a vállalat ösz- 
tondijként a tanuló fiataloknak.

az elmúlt hetekben rendezett üzemi parlamenteken sok 
fiatat érdeklődött a tatabányai bányászkodás jövője iránt, 
ezekre a kérdésekre válaszolva dr.gál István részletesen tá- 
jekoztatta a tanácskozás részvevőit a vállalat legújabb ter­
veiről. ismertette, hogy a tatabányával szomszédos mányi, 
nagyegyházi és csordakuti medencékben a kormány jelentős anya- 
gi támogatásával intenzív kutatás van folyamatban. az eddigi 
adatok szerint tekintélyes mennyiségű , gazdaságosan kiaknáz­
ható szén és bauxit rejtőzik ezekben a medencékben X uiabb 
nemzedékeknek jelent majd állandó és biztos kereseti Lehető- 
seget. a fiatalok érdeklődésére a vállalat igazgatója elmon­
dotta, hogy magasfokon gépesített, teljesen modern bányák 
nyitását tervezik az uj mezőkben.

-ra kitermelése
az ifjúsági parlament részvevői elmondották, hogy üzemen­

ként megvitatták a vállalat szocialista brigádjainak kongresszu­
si felhívását. valamennyi harminc éven aluli fiatal - három- 
ezernyolcszáz brigádtag - csatlakozott a kongresszusi munka­
versenyhez o segítik azt a törekvést, hogy az idén a vállalat 
3 millió tonnás tervét 2-3 százalékkal túlteljesítsék és tiz 
százalékkal növeljék a Legjobb minőségű, az úgynevezett dara­
bos szén mennyiségét, több ifjúsági brigádvezető bejelentette, 
hogy a pártkongresszus tiszteletére bekapcsolódnak a városfej­
lesztési munkába is. felajánlották, hogy brigádtagonként éví 
húsz órai társadalmi munkával segítik településük fejlesztését.

meg-

a tatabányai tanácskozáson 17 küldöttet választották a 
bányászfiatalok országos par lamentjéré./mti/
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ötvennégy személyes motelt adtak 
baton szekszárdon a budapest-pécsi 6 

sió motel,, 
ban épülte később t 
tás napján telt ház

vább ____
volte/mti/
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zombaton befejeződött az a háromhetes szeminárium, amelyet 
aszót rendezett afrikai szakszervezeti ve etők számára, 
minariumon részt vettek a kongói, a dahome i, a guineai 
ov^^r1,5 a csádi, a togói, a felső-voltai és a maigas 

vezetek küldöttel, magyarországi tartózkodásuk során az afrikai 
sf^ks^Gryezeti vezetők tanulmányozták a magyar szakszervezetek­
ül^, ^ dolgozók érdekvédelmében kifejtett tevékenységét, a nem- 
zetkozi szakszervezeti mozgalom kérdéseit, Látogatást tettek

mezőgazdasági üzemekben, kulturális és szociális intéz- 
menyekben, találkoztak dolgozókkal és megbeszélést folytattak 
a szakszervezeti mozgalom vezetőivel, a szeminárium záróün­
nepségen kiss károly, a szót alelnöke értékelte a szeminárium 
tapasztalatait, és átadta a tanfolyam sikeres elvégzését igazoló 
okleveleket = a hallgatók nevében diagne mame coumba, a guinea! 
dolgozók szövetségének titkára mondott köszönetét a szot-nak 
a tanfolyam megszervezéséért, az afrikai szakszervezetek 
iránti szolidaritásért.

a sze- 
a mali
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gg bh la 1974c április 27.

vid kz bh -ez 1974. április 27.

a szeminárium hallgatói szervezetük képviseletében részt 
vesznek a magyar dolgozók május elsejei ünnepségein./mti/

39 -
16.10 bh

íVV 4

bb 6j. a lottó hivatalos nyereményjegyzéke

gg bh -ez
1974. április 27=

604 forintot fizetnek, a 158 303 darab'két- 
t lalatos szelvény egyenként nyereményösszege 20 forint./mti/

bb 60. szolidaritási gyűlések 

vid bh -ez 1974. ápeilis 27=

üiiililIKilfe.
/mti/

M- YP*,

- 38 —
15.10 bh

bb 58. váci mihály nevét vette fel az encsi gimnázium

1974. április 27.vid kz bh -ez

névadó ünnepséget tartottak szombaton a borsod megyei 
encs nagyközségben, a járási székhely gimnáziuma váci mihály 
költő nevét vette fel. az ünnepségen részt vett varga 
gáborné, az országgyűlés alelnöke a borsod megyei tanács 
elnökhelyettese és az elhunyt költő édesapja, ott voltak az 
encsi gimnáziummal baráti kapcsolatot tartó szomszédos kelet­
szlovákiai szepsi község gimnáziumának és közigazgatásának 
vezetői is./mti/

bb 59. megnyílt a sió-motel szekszárdon

bb.57./ megemlékezés 1. folyt./ok

a negyedszázados évforduló kapcsán a müvészegyUttés 
tői, valamint tagjai közül huszonkettőn kaptak kormány-, 
ve miniszteri kitüntetést, többen részesültek miniszteri dicsé­
retben és jutalomban, az elismeréseket csémi károly, dr.nagy gá- 
bor vezérőrnagy, a magyar néphadsereg politikai főcsoport 
főnökének első helyettese és dr.barna andrásné, a művelődésügyi 
minisztérium főosztályvezetője adta át. művészeti életünk kiemel­
kedő személyiségeinek, akik annakidején az együttesnél kezdték 
pályafutásukat - ,,az együttesért,, emlékplakettet és a törzs- 
gárda jelvény aranyfokozatát nyújtották át az ünnepségen, 
huszonhármán vették át a jubileumi aranygyűrűt, olyanok akik 
25 évet töltöttek el az együttes szolgálatában.

veze­
ti let-

radovits ferenc alezredesnek, a néphadsereg művészegyüt­
tese parancsnokának ünnepi beszédét követően az mszmp központi 
bizottsága nevében dr.kornldesz mihály köszöntötte a jubiláló 
müvészkollektivát. a társegyüttesek üdvözletét rábai míklós 
kossuth-dijas koreográfus, a magyar állami népi együttes ve­
zetője tolmácsolta, végül a bolgár, a csehszlovák, a lengyel, 
az ndk-beli, a román, valamint a szovjet alekszandrov együttes 
és a déli hadseregcsoport központi művészegyüttesének képvi­
selői mondtak üdvözlő szavakat, majd ajándékokat adtak át a 
jubilánsoknak./mti/
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> bb 66. folytatódtak a magyar-jugoszláv tárgyalások 

t be gg bh la

-t. m0-
> ; %r>

1974. április 27.

szombaton délután folytatódtak a magyar-jugoszláv tár­
gyalások./mti/

r?
m az a szövetkezeti küldöttség, amely dr. molnár frigyes, a 

fogyasztási szövetkezetek országos tanácsának elnöke, az 
országos szövetkezeti tanács folyó évi elnöke vezetésevei 
részt vett a szovjet fogyasztási szövetkezetek szövetségének 
elnökével időszerű kérdésekről folytatott tágyaláson./mtl/
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í' bb 67. időjárásjelentés 14ÍV M 
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bb 64. hazaérkezett prágából a budapesti pártküldöttség

1974. április 27.

gg szb La 1974. április 27.

a meteorológiai intézet jelenti április 27-én,szomba­
ton 19 órakor:

% gg bh la
Bidf

JÉ

11
mm

szombaton hazaérkezett prágából a budapesti pártdelegáció, 
amelyet nagy rlchárd, a budapesti pártbizottság titkára ve­
zetett . a küldöttség a prágai pártbizottság meghívására hét na­
pot töltött Csehszlovákia fővárosában, a delegáció fogadására 
a ferihegyi repülőtéren megjelent somogyi sándor, a budapesti 
pártbizottság titkára és dr. václav moravec, a csehszlovák 
szocialista köztársaság budapesti nagykövete./mti/

#4délnyugaton újabb esőkd

várható időjárás vasárnap estig: délnyugat felől fokoza­
tosan növekvő felhőzet, elsősorban a dunántuIon szórványosan 
előforduló eső, egy-két helyen esetleg zivatar, mérsékelt, időn 
ként megélénkülő déli, délkeleti szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 12-17 
fok között, /mti/
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bb 65. a magyar televízió nemzetközi karmester versenye

1974 április 27 o

szombaton fejeződött be a magyar televízió nemzetközi 
karmester versenyének négy napig tartó nyilvános válogatója 
a zeneakadémia nagytermében, a nemzetközi zsűri kihirdette 
az eredményt, melynek értelmében a rendkívül erős mezőnyből 
egy amerikai, egy angol, egy csehszlovák, két japán, két 
lengyel, négy magyar, két ndk-belí, két nszk-beli és egy oszt­
rák versenyző jutott tovább, az április 30-án kezdődő elődöntő 
fordulóban, amelyet a televízió élőadásban közvetít, a 
következő versenyzők szerepelnek: balzer wolf gang /nszk/, 
bolberitz tamás /magyarország/, dark keith steward /usa/, 
cser miklós /magyarország/, feichtínger rolf /ausztrla/ , 
förster hans dieter /ndk/, gillessen waiter /nszk,/ kobayashi 
ken-íchiro /japán/, koizumi híroshi /japán/, 
koncz tamás /magyarország/, Lenard ondrej /csehsztovákia/, 
Lyndon gee christlpher /anglia/ medveczky ádám /magyarország/, 
mihalczyk ewa /Lengyelország/ , rhode volker /ndk/, wojtan 
winfred /Lengyelország/ /mti/

gg bh La
a szerkesztőségek figyelmébe!

391 tm:
40. sz. hírünk:/ dr. Csanádi 

2. sorában a szöveg helyesen:

műszaki egyetem tanszékvezető egyetemi tanáraként adta

/ folyt. 2.a mai bb
bek.I3:%
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S;:

/mti/
20.10 bh

M-

i 03%%
7 '

kr:-: # r-
mm ?

7;
41 %I yZ %

™ 40 ”
y/,16.50 bh

/vf

m
í

VA

gTT'" %fk~2
AT 1 '■*!/" -V. -r iB--

hazaérkezett a szovjetunióbólbb 63.

1974. április 27.fk bh La
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bb 70. jovanka broz 

be gg bh La

-.• mszbt vendégekéntbb 68. az 
gg bh La

egy hétig hazánkban tartózkodó szovjet egyetemi oktatók dele- 
gációja szombaton déLután eLutazott . a küLdöttség tagjait a 
ferihegyi repüLőtéren dr. Ligeti Lajos akadémikus, az mszbt 
aLeLnöke búcsúztatta. jeLen voLt t»a.csikoványi, a budapesti 
szovjet nagykövetség eLső tltkára./mtl/

SS.

d
1974. ápriLls 27. 1974. ápriLls 27.

szombaton kádár jánosné társaságában Látogatást tett a 
marcibányi téri ének- zenei áLtaLános iskolában, majd divat- 
bemutatót tekintett meg./mti/
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Rí1 71. a beLföLdi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 

órától zárásig:

bh La

m íV
tilt 69. az mszmp kb és az elnöki tanács vacsorát adott jőszip 
ónoz tito tiszteletére

t be gk hi bh La

i
mm#1974. április 27.

í'í 44. forgalmi rend május 1-én
45. üzletek nyitvatartási rendje
46. sárgulásl ünnepség
47. a szovjetunió cimü Lap
48. együttműködési megállapodás négy dunántúli megye között
49. énekkari bemutató
50. kórushangverseny
51. csongrád megyei középiskolák kórushangversenye
52. vas megyei nemzetiségi dalok
53. eLutazott a szovjet külkereskedelmi delegáció
54. befejeződött a veszprémi egyetem ünnepség sorozata
55. bányászfiatalok parlamentje
56. kommunista műszak dunaujvárosban
57. néphadsereg művészegyüttese
58. váci mihály nevét vette fel az encsi glmnánizm 
59= sió-motel
60. szolidaritási gyűlések
61. Lottó nyereményjegyzék
62. befejeződött a szot-szeminárium
63. hazaérkezett a szövosz - küldöttség
64. hazaérkezett a budapesti pártküLdöttség
65. karmester verseny
66. magyar-jugoszLáv tárgyalások
67. időjárásjelentés
68. eLutazott a szovjet egyetemi oktatók küldöttsége
69. vacsora tito tiszteletére
70. jovanka broz
71. hirjegyzék 
/mti/

1974. április 27.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és a 
magyar népköztársaság elnöki tanácsa szombaton vacsorát adott 
joszip broz tito, a jugoszláv szocialista szövetségi köz­
társaság elnöke, a jugoszláv kommunisták szövetsége elnöke 
és felesége tiszteletére.

m,.1
S

■ rs
&

. : %*mm*■ *; 5fía vacsorán részt vett kádár jános, a magyar szocialista 
munkáspárt központi bizottságának első titkára és felesége, 
Losonczi pál, a népköztársaság el öki tanácsának elnöke; fo 
jenő, a minisztertanács elnöke, k Hal gyula, a hazafias né 
front országos tanácsának elnöke, németh károly, a központi 
bizottság titkára, az mszmp politikai bizottságának tagjai, 
óvári miklós és pullai árpád, a központi bizottság titkárai, 
benkei andrás belügyminiszter, dr. bíró józsef külkereskedel­
mi miniszter, dr. dimény Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszter, faluvégi Lajos pénzügyminiszter, púja frigyes kül­
ügyminiszter, katona Imre, a budapesti pártbizottság első 
titkára, gyenes andrás, az mszmp kb külügyi osztályának vezető­
je, s a politikai élet több más vezető személyisége.

7?35
I®

$ amHíi tmmm

I
8

:W. -

%
4 *1
mS mmrészt vettek a vacsorán a jugoszláv államfő kíséretének 

tagjai is.

embargó:

B

5c
í ■22.00 óráig!

a szívélyes, baráti hangulatú vacsorán kádár jános 
és joszip broz tito pohárköszöntőt mondott./mt1/
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42 -
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: Lakatos erzsébet

20.40 bh
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